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Тестування – це серйозне психологічне випробування тому завдання школи і 

вчителів допомогти учням психологічно налаштувати учнів на успіх, 

ознайомити з правилами проходження ЗНО, допомогти в підготовці до 

тестування. 

  

Декілька універсальних рецептів для 

успішнішої тактики виконання тестування. 

  
Зосередьтеся! Після виконання попередньої частини тестування (заповнення блан-

ків), коли ви з'ясували всі незрозумілі для себе моменти, спробуйте зосередитися і 

забути про людей довкола. Для вас мають існувати лише текст завдань і годинник, 

що регламентує час тесту. Кваптеся без поспіху! Жорсткі рамки часу не мають 

впливати на якість ваших відповідей. Перед тим, як вписати відповідь, перечитайте 

запитання двічі і переконайтеся, що ви правильно зрозуміли його суть. 

  
Почніть із легких завдань! Почніть відповідати на ті запитання, в яких ви не сум-

ніваєтеся, не зупиняйтеся на тих, які можуть викликати довгі роздуми. Тоді ви 

заспокоїтеся, думки стануть яснішими і чіткішими, увійдете до робочого ритму. Ви 

ніби звільнитеся від нервозності, і вся ваша енергія потім спрямується на складніші 

запитання. 



  
Пропускайте! Треба навчитися пропускати складні або незрозумілі завдання. 

Пам'ятайте: у тексті завжди знайдуться такі запитання, з якими ви неодмінно 

впораєтеся. Просто безглуздо недобрати балів лише тому, що ви не дійшли до 

«своїх» завдань, а застрягли на тих, які викликають ускладнення. 

  
Читайте завдання до кінця! Не прагніть зрозуміти умови завдання «за першими 

словами» і добудувати кінцівку у власній уяві. Це певний спосіб припуститися 

прикрих помилок в найлегших запитаннях. 

  
Думайте лише про поточне завдання! Коли ви бачите нове завдання, забудьте, все, 

що було в попередньому. Зазвичай завдання в тестах не пов'язані одне з одним, тому 

знання, які ви застосували в одному, як правило, не допомагають, а лише заважають 

концентруватися і правильно вирішити нове завдання. Ця порада дає й інший 

безцінний психологічний ефект — забудьте про невдачу в минулому завданні (якщо 

воно виявилося заважким). Думайте лише про те, що кожне нове завдання — це 

шанс набрати бали. 

  
Виключайте! Багато завдань можна швидше вирішити, якщо не шукати одразу пра-

вильний варіант відповіді, а послідовно виключати ті, які явно не підходять. Метод 

виключення дозволяє сконцентрувати увагу на одному-двох варіантах, а не на всіх 

п'яти-семи (що набагато важче). 

  
Заплануйте два кола! Розрахуйте час так, щоб за дві третини всього відведеного 

часу пройтися по всіх легких завданнях («перше коло»). Тоді ви встигнете набрати 

максимум балів на легких завданнях, а потім спокійно повернетеся і подумаєте над 

складнішими, які спочатку довелося пропустити («друге коло»). 

  
Перевірте! Залиште час для перевірки своєї роботи, принаймні, аби встигнути пе-

реглянути і помітити явні помилки. 

  
Вгадуйте! Якщо ви не впевнені у виборі відповіді, але інтуїтивно можете віддати 

перевагу якійсь, то інтуїції слід довіряти! При цьому вибирайте такий варіант, який, 

на ваш погляд, більш імовірний. 

  
Не засмучуйтеся! Прагніть виконати всі завдання, але пам'ятайте, що на практиці 

це нереально. Враховуйте, що тестові завдання розраховані на максимальний рівень 

складності, і кількість вирішених вами завдань може виявитися цілком достатньою 

для гарної оцінки. 
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Тренінги "Лідер" (учнівське самоврядування) 

 

 

Тренінг "Самоідентифікація. Хто ти? 

 

 

 

javascript:
javascript:


 

25.02.2016 Зустріч з батьками майбутніх першокласників 

  

Тема: Роль батьків у готовності дитини до навчання 

Дорогі батьки! Ви - перші й найважливіші вчителі вашої дитини.  

     Школа вашої дитини - це домівка, яка найбільше впливає на те, що дитина 

вважатиме основним у житті, на формування системи її цінностей.  

Цікаво, що люди, які багато чого досягли в житті визнають значущість того, що дають 

дитині батьки. «Час чудес»   так називають  дослідники  перші п'ять років життя дитини. У 

цей період зароджується емоційне  ставлення до життя і до людей, наявність чи відсутність 

стимулів до інтелектуального розвитку, що визначає всю подальшу поведінку дитини, її 

світосприйняття. 

Протягом дошкільних років потрібно виявити і розвинути багатий 

потенціал,закладений від народження. Дуже важлива у цей час поведінка батьків. Протягом 

періоду становлення, поки дитина визначає для себе характерні способи спілкування в неї 

виробляється стійкий особистий стиль та з'являється уявлення про саму себе. 

Батькам обирати: чи забезпечити дитині якнайсприятливіші (наскільки дозволяє ваш 

образ і рівень життя) умови, чи пускати розвиток дитини на самоплив. Якщо ви обираєте 

другий варіант, то назавжди втрачаєте можливість орієнтувати дитину на максимальне 

розкриття її внутрішнього потенціал  Нам треба найбільше задуматись над тим, щоб 

«школа не забрала в малюків їхніх дитячих радостей». Навпаки, треба так ввести їх у 

 шкільний світ, щоб перед ними відкрились нові радощі, щоб пізнання не перетворилось на 

нудне навчання.  

   Щоб діти змогли легко адаптуватись до шкільного життя, до школи їх треба 

обов’язково готувати. 

 З порадами батькам майбутнього першокласника ви можете ознайомитись у 

розділі Психологічна служба  "Для батьків".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18.02.2016 Тренінг для молодих вчителів 

"Базові цінності. Розвиток творчості вчителя" 
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21.01.2016- відбувся  тренінг "АгресіЯ" в 

Івано-Франківському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти із 

методистами області. 
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